

创造历史,仅一步之遥

总决赛第五场今晨上演,掘金可否夺冠

记者 冯子涵

主场加冕 掘金不想夜长梦多

自从总决赛第四场结束后,外界普遍认为,掘金迎来56年队史中第一个总冠军只是时间问题。此役回到“魔鬼主场”的他们,也乐于在家乡球迷面前献上这座“迟来已久”的总冠军奖杯。

赛前,谈到球队手握赛点,掘金主帅马龙说道:“进入到任何系列赛的收官战,我最担心的是与我们抗争的人性本质的出现,对此,我们应对的方法是必须要当作自己1:3落后。”

虽然马龙表达得如此谦卑,但掘金在纸面实力上确实是更胜一筹。毕竟,除了约基奇和穆雷这一对黄金搭档外,戈登、布朗、布劳恩、波普、格林等球员都有可能随时爆发,为球队贡献关键得分。目前,掘金核心阵容稳定且健康,哪怕约基奇在第四场时略有崴脚,也没有太大影响。

与此同时,热火后卫泰勒·希罗将继续缺席比赛,这对掘金来说也是一个利好。

退无可退 热火唯有破釜沉舟

毫无疑问,对热火来说,即将到来的第五场是真正的“生死大战”,一旦输球,他们就将沦为丹佛人的背景板,只有拼尽全力赢球,才能保留夺冠的希望。

想要留住火种,就得“玩命拼”了。毕竟在NBA总决赛历史上,共36次出现系列赛3:1领先的大比分,除2016年的勇士被骑士翻盘逆转外,其余35支球队均拿下当年总冠军。

虽然在这个数字面前,热火看起来劣势尽显,但他们不会轻易屈服。从附加赛到东部首轮对阵雄鹿,再到东部决赛对阵凯尔特人,热火都是不被看好的“下狗”,但是他们却一次又一次带来惊喜。老将乐福对此深有体会,因为他正是当年翻盘奇迹的缔造者之一。

“当你背水一战时,自然会寻求解决问题的答案和方法。正如你所见,我们是一支非常有韧性的球队,我们懂得每个

北京时间6月13日8:30,2022-2023赛季NBA总决赛第五场将回到丹佛举行。前四场比赛,掘金大比分3:1领先,距离队史首冠仅一步之遥;将“黑八奇迹”演绎到极致的热火,已走到了悬崖边,要么赢球,要么回家。

是热火背水一战,延续系列赛悬念,还是掘金一鼓作气,家门口捧起队史首冠?悬念即将揭晓。



若掘金夺得队史首冠,约基奇当居首功。新华社发

回合的执行都关乎一场比赛的胜利。我们要做的就是上场打出自己的比赛,严格执行攻防部署。”乐福说,他们会尽力将比赛带回主场。

有趣的是,以往NBA季后赛,有不少球员在成为父亲后迎来状态爆发,如此前的范弗利特、怀特那样。而刚刚升级成为

“奶爸”的乐福,是否能够像他们那样,也让自己获得爆发的“加成”,值得期待。

几无悬念 约老师预定最佳

作为掘金当之无愧的老大,此前全票

夺得西部决赛MVP的约基奇,正向着FMVP进发。

这个来自塞尔维亚的“高胖子”已是现役联盟中最无解的中锋。截至总决赛第四场,他覆盖整个半场的投射能力,让他成为过去15年半场阵地进攻每回合得分仅次于库里和哈登的球员,每回合可以得到1.22分。

总决赛前四场比赛,约基奇场均轰下30.8分13.5篮板8助攻,一直位居官方FMVP排名榜单的榜首,场均得分和篮板都领跑全队。一旦掘金顺利在此役夺冠,约基奇大概率将捧起个人生涯第一个FMVP。

不难想象,接下来的比赛,塞尔维亚人将会给球迷带来怎样的华丽表演。而他自己也信心满满地表示:“我们是带着必须取胜的心态去准备下一场比赛的。我知道这会是个很好的机会,每个人都知道这点。训练中每个人都非常专注。我们已经准备好了。”

力扛全队 巴特勒还有多少油

热火的大心脏巴特勒,已经不止一次地在比赛中上演“英雄时刻”了。如今球队已经到了危急关头,他依然要把球队扛在肩上。

总决赛至今场均21.8分5篮板6.8助攻的巴特勒,在“生死战”中除了要利用自身的身体素质强硬得分外,更需要他在场上激活团队的力量。

“我必须更好地为队友创造空位出手机会,无论是来自无球掩护还是我的突破,要确保我们的射手获得他们通常得到的出手机会。”巴特勒分析道。

的确,热火要想把争冠希望留到第6场比赛,就必须考虑在三分球投射的成功率上多下功夫。

总决赛第三战,他们篮板球输了25个,内线得分34:60;而在第四战,热火比掘金多抢了4个篮板球,内线得分也以46:48仅输掉2分。但可惜的是,他们的三分球命中率只有32%,没能造成足够的杀伤。如果热火的投手们外线能够找到手感,同时内线能够强打篮下,那么想要在丹佛高原再胜一场,并非天方夜谭。

齐鲁晚报

生命至上 警钟长鸣

2023全国安全生产月

